

**Errata**

Na Ata de Reunião do Conselho de Administração realizada em 11 de fevereiro de 2021, publicada respectivamente nos jornais A Gazeta de S. Paulo, edição de 12 de fevereiro de 2021, na página B5, e Diário Oficial do Estado de São Paulo, edição de 12 de fevereiro de 2021, na página 42: • onde se lê que o aumento de capital social da Companhia será aumentado para “R\$ 204.027.641,67 (duzentos e quatro milhões, vinte e sete mil, seiscentos e quarenta e um reais e sessenta e sete centavos)”, leia-se “R\$ 200.774.171,64 (duzentos milhões, setecentos e setenta e quatro mil, cento e setenta e um reais e sessenta e sete centavos)”; • onde se lê mediante a emissão de “42.557.232 (quarenta e dois milhões, quinhentas e cinquenta e sete mil, duzentas e trinta e duas) Ações”, leia-se “39.303.762 (trinta e nove milhões, trezentas e três mil, setecentas e sessenta e duas) Ações”; • onde se lê “totalizando a quantia de R\$ 42.557.232,00 (quarenta e dois milhões, quinhentos e cinquenta e sete mil, duzentos e trinta e dois reais) em aumento do capital social”, leia-se “totalizando a quantia de R\$ 39.303.762,00 (trinta e nove milhões, trezentos e três mil, setecentos e sessenta e dois reais) em aumento do capital social”; • onde se lê “o valor remanescente será destinado à formação de reserva de capital, em conta de ágio na subscrição de ações, totalizando a quantia de R\$ 715.387.069,92 (setecentos e quinze milhões, trezentos e oitenta e sete mil, sessenta e nove reais e noventa e dois centavos) destinada à reserva de capital”, leia-se “o valor remanescente será destinado à formação de reserva de capital, em conta de ágio na subscrição de ações, totalizando a quantia de R\$ 660.696.239,22 (seiscentos e sessenta milhões, seiscentos e noventa e seis mil, duzentos e trinta e nove reais e vinte e dois centavos) destinada à reserva de capital”; • onde se lê “a verificação, pelo Conselho de Administração, da subscrição de 42.557.232 (quarenta e duas mil, quinhentas e cinquenta e sete, duzentas e trinta e duas) Ações, distribuídas no âmbito da Oferta e, conseqüentemente, a homologação do novo capital social da Companhia, que passa a ser de 204.027.641,67 (duzentos e quatro milhões, vinte e sete mil, seiscentos e quarenta e um reais e sessenta e sete centavos), dividido em 138.783.802 (cento e trinta e oito milhões, setecentas e oitenta e três mil, oitocentas e duas) Ações”, leia-se “a verificação, pelo Conselho de Administração, da subscrição de 39.303.762 (trinta e nove milhões, trezentas e três mil, setecentas e sessenta e duas) Ações, distribuídas no âmbito da Oferta e, conseqüentemente, a homologação do novo capital social da Companhia, que passa a ser de R\$ 200.774.171,67 (duzentos milhões, setecentos e setenta e quatro mil, cento e setenta e um reais e sessenta e sete centavos), dividido em 135.530.332 (cento e trinta e cinco milhões, quinhentos e trinta mil, trezentas e trinta e duas) Ações”. São Paulo, 12 de fevereiro de 2021. Marina Pereira Melemendjian. Diretora de Relações com Investidores.